

南京国际和平论坛昨天拉开帷幕,中外专家纵论和平建设 把南京建成“和平之都”

昨天上午,在和平钟的钟声中,首届南京国际和平论坛拉开了帷幕。120多名中外与会代表,胸佩象征和平精神的紫荆花,出席了此次论坛。

【关于和平构建】

侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆馆长、南京国际和平研究所所长朱成山研究员,代表南京社会科学院国际和平研究所课题组所做的《南京和平城市在建及其战略构想》报告中指出,南京是第二次世界大战中三大惨案发生地之一,在构建国际和平城市的进程中,有条件和理由以和平文化的理念来指导和平城市的建设,从而进一步凸显南京“博爱之都”、“和平之都”的城市形象。

日本原紫金草合唱团团长、歌曲《紫金草》词作者大门高子指出,对于一个祈祷和平的有良知的人来说,南京是一个有着特别意义的地方,可以说是一个和平的开始,从访问中能知道历史的真相。

【关于东亚和平】

中国社会科学院近代史研究所所长步平研究员

指出,亚洲和平的前提首先是解决建立面向未来的历史认识。当前,日本一些政治家不时发出一些否认或美化当年日本对亚洲各国的侵略,不尊重战争受害国人民的感情,这种举动非常危险。战争已经结束60年,战争体验对后代人的影响力也越来越小,这种空洞化与抽象化的认识,容易被引导到错误的道路上,特别是引向狭隘的民族主义的方向。因此,在更大的范围,更宽的层面进行历史事实共有的努力是十分必要的,要在民间层面进一步增信释疑,促进建立共同的历史认识。在这方面,各国政府、媒体和学术界都承担着不可推卸的责任。

【关于南京大屠杀】

来自菲律宾的亚太和平协会秘书长西斯特·索佩皮兰以女性视角,对南京大屠杀进行了深刻的反思,同时指出正义的前提是对受害者进行补偿。日本园光寺僧人、真宗大谷派名古屋教区教化中心特聘研究员大东仁,回顾了侵华

战争中日本宗教界在南京的宗教活动,对侵略战争中日本佛教的扭曲进行了抨击。

【关于战争与和平】

南京国际和平研究所特聘研究员盛红生,对和平与正义进行了学理的分析与回顾,指出只有建立在正义基础上的和平才是持久的和平。湖南师范大学历史系教授熊伟民,对治愈战争创伤后遗症以及重建战后社会信任与和谐等问题进行了论述,指出澄清事实真相、依法惩治作恶者和对受害者进行某种形式的补偿,是和解的关键。

日本《朝日新闻》记者本多胜一多次到中国采访过南京大屠杀等日本战争罪行,对战争与和平有深刻的认识,他指出除军事侵略以外,还有非军事侵略,人类追求和平道路还很漫长。日本立命馆大学国际和平博物馆副馆长桂良太郎,论述了国际福利与和平教育的重要性,对未来的课题与前景进行了预测。 快报记者 毛丽萍

特别奖章

□快报讯(记者 毛丽萍)昨天,在《南京国际和平论坛》上,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆(简称江东门纪念馆)向旅日华侨林伯耀等8人颁发了特别贡献奖章,这是该馆继去年后第二次颁发这一奖章。朱成山馆长表示,在过去的60多年中,许许多多的正义人士长期从事南京大屠杀的历史研究,并与企图篡改南京大屠杀历史的日本右翼势力斗争,从而让更多的人了解南京大屠杀的历史。颁发奖章则是对他们为纪念馆所做贡献的肯定。

获得特别贡献奖章的8人分别是:洞富雄、章开沅、张宪文、陈宪中、本多胜一、林伯耀、李自健和李秀英。

其中,洞富雄(已故)和本多胜一是日本进步学者,他们两人长期从事南京大屠杀历史的研究;章开沅和张宪文为中国学者,均做了大量南京大屠杀历史研究工作;陈宪中和林伯耀分别为旅美华侨和旅日华侨,他们为纪念馆的建设与援助南京大屠杀幸存者捐资;李自健是旅美画家;李秀英是南京大屠杀幸存者。

2005年8月15日,南京大屠杀遇难同胞纪念馆向高兴祖、张纯如等4人颁发了特别贡献奖章,后又向日本侵华老兵东史郎补发了奖章。

专家直言高考方案利弊

称方案实现三大突破也存在三大缺陷

2008年江苏省高考方案上周五已经公示。昨天,记者采访了多位专家,他们对方案的利弊提出了自己的见解。

新方案有三大突破

南京某高校招生专家评价,新方案有三个突破,一是以往高考都是按一条分数线录取,看似公平,但实际上对一些有特长或者是某一个学科“瘸腿”的考生很不公平;新方案变成了“三重评价”,除了高考成绩,还包括学业水平测试和综合素质评价,更为公平、公正。

第二个突破在于要求学生提供的综合素质评价内容完全真实,而且需要公示。

第三就在于高校的自主权放宽了很多,以前高校录取不能叫选才,只能称为“按分收人”,学生考分高,就优先被录取。但是现在不同了,投档之后,高校还得看学生其他科目的成绩,在校表现情况。

方案仍有部分缺陷

专家同时也提出,新方案中还有一些缺陷。

一是对目前社会需要的核心学科,突出还不够,如物理、化学。新方案实施后,很有

可能出现一种倾向,就是除了一些成绩拔尖的考生会选物理和化学外,中等的考生可能会回避理化。长久而言,对人才结构也非常不利。

其次,这次的方案中统考只考语、数、外,其中就有两门语言类学科,就有些偏颇。同时,外语能否和语文、数学相提并论,这还需要进行商讨。对一些层次较高的院校,外语可能还比较重要,但对于一些普通院校的学生,外语就不一定要强调得那么高。

此外,在必修和选修的等级划分上,最好还能有所改进。以学业水平测试为例,必修和选修科目都只分为ABCD四等。在方案研讨阶段,曾经有专家提议最好能细分为八等,因为对一些最优秀的高校而言,他们很难分辨出哪些学生是最优秀的,现在分等级的方法,只能看出20%是A,划分得太模糊。而必考科目的等级划分,是按照绝对分数来分的,其中100~90分为A级别,89~75分为B级……这样一来,就给出卷的专家带来一定难度,因为每年出卷的难度系数一定要控制好,万一难度系数大了,90分以上的考生很少,那A级就没有什么考生了。

快报记者 谢静娴 黄艳

专家视频解读高考方案

□快报讯(记者 谢静娴 黄艳)2008年江苏高考方案(征求意见稿)的出台牵动众人的心弦。对众人而言,这个方案是全新而陌生的,可能仍有一些人对方案本身有一些疑惑和误解。

今天上午10:00~10:40,快报特别邀请到多年来从事高校招生录取工作的

专家——南京大学金陵学院副院长钱钟参加“生活南京”在线视频节目。如果您对2008年高考方案的实施细则还有什么不解,又或是对方案有一些建议,都可以登录“生活南京”(www.lifenanjing.com.cn),直接提交问题,同时,也可以拨打热线电话96060参与。

苏宁十一组建重兵 确保阳光“四度”服务

黄金周在即,苏宁正在组建一支有史以来规模最大的商业服务大军,以期在十一期间,为广大消费者提供更加便捷优质的服务。增加50%人手,要销量更要保质量

据了解,苏宁在原有的8万名自营员工的基础上,苏宁又一次性增加了25000名工厂紧急增援的临时促销员,8000名以学生为主的勤工俭学服务人员,和7000名物流售后服务人员,一次性增加了50%的人手,组成12万人的规模庞大的商业销售集团军,在黄金周期间为顾客带来“黄金质量”服务。

由苏宁各个大区上到总经理亲自带队,下到部长,主管等公司中高层管理人员组成的增援部队已整装待发,随时可以支援各连锁店。苏宁的服务将贯彻售前、售中、

售后各个环节,从对销售直接负责的总指挥,到店面的保洁、保安,确保了各个岗位的人手充足。

销售是一个一对多的服务,正常情况下,厂家和商家会按照人流比例核算出一个最佳人员安排,在保证销量的同时控制成本。苏宁一直致力于信息化后台的建设,实行“精简简政”政策,已经最大限度地解决了这些问题,这次大手笔的增加50%的人手,目的在于对今年十一的预期销量有充足的信心,但必须确保提高销量的同时更要保证服务质量。

首倡“阳光四度”服务 树立3C+服务新标准

今年的“十一”黄金周,苏宁在率先向全国推广第四代3C+家电卖场标准的同时,还将推出与3C+模式相配套的“阳光四度”服

务,树立家电行业服务新标准。阳光四度服务,就是讲究服务的密度、跨度、速度和精度,为顾客营造一个最佳购物空间。

密度是四度服务的基础,即提供能够满足消费者平均服务需求量的服务软硬件配置密度。而针对人们越来越倾向于一站式购物,苏宁又提出一个新的名词——服务跨度。服务速度则是苏宁值得自豪的核心竞争力。苏宁利用信息技术优势全面缩减消费者购物耗费时间,实现了信息的快速有效传递,确保为全国消费者提供高效、快速的送货安装服务。如果说服务的密度、跨度、速度是商家需要具备的基本功,那么“精度”则是苏宁阳光服务的一个更高层次,它要求商家为消费者提供个性、针对性、自主性的贴心服务。

华美达怡华酒店写字楼
—国际品牌五星级酒店服务

毗邻鼓楼广场,交通便利,环境尊贵、雅致。

现有写字楼部分办公用房
(酒店7—15层) 面积50—400m²可供出租

招租

- 租金合理,可提供优惠价车位
- 酒店内消费享受(VIP)贵宾待遇
- 有意者,敬请尽快垂询、考察

地址:中山北路45号 电话:83308888-15041 025-86630619 联系人:王小娟

HYT 对讲机
领先的专业无线通讯设备供应商

强力推荐

请到HYT指定经销商处购买HYT原装对讲机及配件,以防假冒。

TC-3688 TC-700 TC-3600 TC-3600

经销商:南京金创电子科技有限公司
地址:南京市丹凤街大石路29号11楼
电话:025-83189900 83181800

又到了征兵的时候了,能成为一名军人是我一生中最大的梦想……

STRIKE FORCE

◆E-mail: ny@nyeye.cn ◆http://www.nyeye.cn ◆地址:鼓楼医院五楼门诊 ◆就诊预约电话:025-83224736 83304616-50565

NYEC 南京宁益眼科中心
(原鼓楼医院眼科)

4800元/双眼 (手术费)

准/分/子/激/光/治/疗/近/视

率先引进国际先进准分子激光(NIDEK)IEC-5000CXII准分子激光系统, ■独具变频扫描功能,切削更为平滑,有效解决以往准分子手术后夜间回视眩光现象。■特有眼轴旋转定位、轴位三维扫描、三维立体对焦、波前像差、治疗100-2000度近视,100-800度远视,400度散光以内的屈光不正,安全精准,真正做到高品质个性化切削。

■鼓楼医院“宁益”眼科配镜中心医学验光 设备先进 保证质量 价格优惠